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Exercice0l(10 pts)

Soit/' une fonctiorr définie sur'.i( par /'(x) = s;n (x) - 2x + I

a.^A\ l) Montrer que cette équation possède une solution iJans I'intervalle l0,ll
La fonction f est un polynôme, alors f est contilrue sur r et donc sur [0,11

l(0) =,i;l (l) = -0. t5B: J ç02a1 l) < 0 Ct
n ro.$u p;m u" r;f$ 
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tce[1,2];f(c)=A

2\ Est-ce -que cette solution est unique '?

/,......J tx) 7{>(') 2 < Ov,r e [!tJ{= / \...(v \)
/ est strictement décroissante't+la solution est c unique

3) Calculer une approximation de cette solution en utilisant la méthode de Dichotomie (bissection)
avec une precision rJe l0: (0zl itér'ations,03 chitlre après le virgule)
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racine a cle l'équation ./'(") = 0 où /(x) = e' - x -2 pat la méthode de point fixe

.r e [1,2]

'*?=g,(X)
r+ 2ex=ln("r+2)"g,(x)

l' 1 -I
3- x+2 4

rela méthode de point fixe est converge'

paftir de xo - I pour donner la solurion de 'l'(x)= 0

fixe pour g'et $2 )

avec une Précision l0-3

'/ Pour It
\ - /1\-1il(3):

lx, = 8:(xo ) = $2\ri'-

I.r, = g,1x,) =' g,(ln(3)) ln(In13)+2'1
t-l- -l 1?oqij-_'":rj-
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Donc la solution c = I' 1309
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On veut calculer Ia

pour x e [t, zl .

Enprenant:g,(x) =e^ -2 er g''(x)=ln(2+x)

t'À l) Comment ont obtentt ces tbnctiolls gr etg' ? justif,rer votre réponse

lj
(ù

G

Cd D Etudier la convergence de 8t et gzpourx e [t'zl'

@ - ^ ,Q r, -> 2,r, r#. 7,38e r+ra mérhode de point fixe est

g"(x)--'e' si 1sxt2" e'
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.f (x) = e' - x--2

flx)=oêx=e
-f(x)=$çs'=

3) Faire 2 itérations a

(méthode de Point

Onaxo*, =g(xa)S
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{g,lr,; = g,(e'
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